Kvantitativa resonemang — NOG

Noras tre favoritleksaker ar en bil, en nalle och en raket. Nora har gett varje leksak ett
namn: Ninni, Voff och Rosa. Vilket namn har var och en av leksakerna?

(1) Nar Nora leker med Ninni och Voff sa ar det bilen och nallen som hon leker med.

(2) Nallen heter Voff.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls
i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Fyra personer — Albin, Bodil, Carin och Dante — bildar en ko till sékerhetskontrollen pa
en flygplats. De ska alla till olika destinationer. Vilken plats har Dante i kon?

(1) Bodil ska resa till Rom och star fore Albin men efter Carin i kdn. Dante star intill
den som ska resa till Paris.

(2) Albin ska resa till Paris och star fore den som ska resa till New York. Carin star
forst i kon, och den som star narmast efter henne ska resa till Rom.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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25. Vad ar medelvardet av x och y?

(1) x=2

(2) Medelvardet av 2x och 2y ar lika med 28.

Tillracklig information for 16sningen erhalls

i(1) meneji(2)
i(2) meneji(1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

m O O W >

ej genom de bada pastaendena

26. Hur stor ar vinkeln A i fyrhérningen ABCD?

D C

A B

(1) Vinkeln D ar 116°.

(2) Sidorna AB och CD ér parallella.

Tillracklig information for l6sningen erhalls

i (1) meneji(2)
i(2) meneji(1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

m O O W >

ej genom de bada pastaendena
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27.

28.

X __ Y
400 ~ 300

Vilket varde har x?
(1) y=300

(2) x+y=700
y

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Tecknet ¢ representerar ett av de fyra raknesatten: addition, subtraktion,
multiplikation eller division. Vilket raknesatt dr det som ¢ representerar?

(1) x9¢0=xfoérallavarden pa x.

(2) xOx=0forallavarden pa x.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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